

١- ما هو العذر المبرر من الوجبات لتغطية النفقات الكلية (نقطة التقابل)

- نقطة التقابل = $\frac{\text{التكاليف الثابتة الكلية}}{\text{العدد الموزع}} = \frac{16000}{40000} = 0.4$

- التكاليف الثابتة: هامش المصروفات = ٤٠٠٠٠ (مربع) - تكلفة متغيرة (١٠٠٠٠) = ٣٠٠٠٠

١- النفقة: أجرة نقدية + إيجار نقدية = ٢٠٠٠٠ + ٨٠٠٠٠ = ١٠٠٠٠٠

٢- الإيجار بالدفعة (الارصومات) = ٤٠٠٠٠

∴ نقطة التقابل (كياً): $\frac{16000}{40000} = 0.4$

١- نقطة التقابل (قيماً) = عدد وحدات التقابل × مربع لوجبة = ١٠٠٠٠ × ٢٧٥ = ٢٧٥٠٠

٢- نقطة الميزان = $\frac{\text{التكاليف الثابتة الكلية}}{\text{العدد الموزع}} = \frac{16000}{40000} = 0.4$

كياً = $\frac{16000}{40000} = 0.4$

٢- قيمياً = عدد وحدات نقطة الميزان × مربع لوجبة = ٢٧٥ × ١٠٠٠٠ = ٢٧٥٠٠

٣- عدد الوحدات الواجب عليها لتغطية الميزان = $\frac{192000}{16000} = 12$

كياً = $\frac{192000}{16000} = 12$

٤- حالة متقلة:

- القوة الرضاوية = ٢٠٠٠

- مستوى التكاليف (المستهدف) = ١٦٠٠

- نقطة الميزان = القوة الرضاوية × ٢٠٠٠ = ٤٠٠٠

- هامش المصروفات = القوة الرضاوية - نقطة الميزان = ٢٠٠٠ - ١٦٠٠ = ٤٠٠

$$1 - \text{نقطة التقاطع} = \frac{\text{التكاليف الثابتة الكلية}}{\text{هامش إسهامية}}$$

$$- \text{التكاليف الثابتة} : 128,000 - \text{إسهامات (18,000)} =$$

$$1 - \text{نقطة} : 128,000 - 18,000$$

$$1 - \text{نقطة التقاطع} = \frac{128,000}{10} = 12,800$$

$$\text{تحقق} = 12,800 \times 10.67 = 136,656$$

$$\text{أو} = 12,800 \times 10.6 = 135,680$$

$$2 - \text{مردأمان (كياً)} : \text{مردأمان السدنة والمخطط (مردأمان السدنة)}$$

$$\text{مردأمان التقاطع} = 16,000 - 10.6 = 14,936$$

$$\text{تحقق} = 14,936 \times 10.6 = 158,321.6$$

$$\text{أو مردأمان السدنة} \times \text{لغوة الإنفاضة}$$

$$\text{مردأمان التقاطع} \times \text{لغوة الإنفاضة}$$

$$= 16,000 \times 10.6 - 12,800 \times 10.6 = 136,656 - 135,680 = 976$$

$$= 10.6 - 10.6 = 0$$

$$2 - \text{نقطة التقاطع} = \frac{\text{التكاليف الثابتة الكلية} - \text{إسهامات}}{\text{هامش إسهامية}}$$

$$\text{هامش إسهامية}$$

$$\frac{128,000 - 18,000}{10}$$

$$= 11,000$$

$$\text{تحقق} = 11,000 \times 10.6 = 116,600$$

$$\text{أو} = 11,000 \times 10.6 = 116,600$$

السؤال الثاني: (٦٠ درجة)

أولاً - عام ٢٠٠٥ : لا يمكنه فتح ورش توزيع الأرباح والشار
في عام ٢٠٠٥ لعدم وجود أرباح وخاصة أنه في هذا العام
كانت ضار

- ص ب لفقرة الأخيرة من المادة ٢٩ من قانون التجارة
١٩٥٧ فإنه لا يجوز أن يخصص على القانوني أقل من ربع رأس المال

ثانياً - عام ٢٠٠٦ : في ورش التوزيع ٢٠٠٦

١٢٠٠٠٠٠ ص ب لبركي	- إلى ورش التوزيع على القانوني	٤٨٠٠٠٠٠ ✓
	ترصيص ٤٠٪ (١٢٠٠٠٠٠)	١٤٤٠٠٠٠ ✓
	إلى ورش القانوني	١٢٠٠٠٠٠ - ٤٨٠٠٠٠٠ = ١٦٨٠٠٠٠
	١٦٨٠٠٠٠ × ١٠٪ = ١٦٨٠٠٠	٢٤٠٠٠٠ ✓
	فائدة على المال	٤٨٠٠٠٠٠ × ١٠٪ = ٤٨٠٠٠٠
	٤٨٠٠٠٠٠ × ١٠٪ = ٤٨٠٠٠٠	١٢٠٠٠٠ ✓
	إجمالي أقل	١٢٠٠٠٠٠ × ١٠٪ = ١٢٠٠٠٠
	مطابقة التخصيص الإجمالي	
١٢٠٠٠٠٠ + ٢٤٠٠٠٠ + ١٤٤٠٠٠ + ٤٨٠٠٠٠	إجمالي = ترصيص	٢١٦٠٠٠ ✓
١٢٠٠٠٠٠ + ٢٤٠٠٠٠ + ١٤٤٠٠٠ + ٤٨٠٠٠٠	إجمالي = ترصيص	٢١٦٠٠٠ ✓
١٢٠٠٠٠٠ + ٢٤٠٠٠٠ + ١٤٤٠٠٠ + ٤٨٠٠٠٠	إجمالي = ترصيص	١٩٤٤٠٠ ✓
١٢٠٠٠٠٠	١٢٠٠٠٠٠	١٢٠٠٠٠٠

مئی ۲۰۲۲ء

۲۵ ورلڈویز ۲۰۰۷

۸۰۰۰۰۰ ✓	ترقی الیہ صحتی قانونی	۲۰۰۰۰۰۰	صحتی الیہ
	۱.۴۰ صد صحتی الیہ		
	۲۰۰۰۰۰۰ × ۱.۴۰ =		
۲۴۰۰۰۰ ✓	۱.۴۰ صد صحتی الیہ	۲۰۰۰۰۰۰	صحتی الیہ
	۲۰۰۰۰۰۰ × ۱.۴۰ =		
۴۰۰۰۰۰ ✓	فائدہ اسی طالع	۲۰۰۰۰۰۰	صحتی الیہ
	۲۰۰۰۰۰۰ × ۱.۶۰ =		
۲۰۰۰۰۰ ✓	مکافاة اعضاء صحتی الیہ	۲۰۰۰۰۰۰	صحتی الیہ
	۲۰۰۰۰۰۰ × ۱.۱۰ =		
۱۶۴۰۰۰	۱۶۴۰۰۰۰ - ۲۰۰۰۰۰۰ =		
۲۶۰۰۰۰ ✓	۱۶۴۰۰۰۰ - ۲۰۰۰۰۰۰ =		
۲۶۰۰۰۰ ✓	۱۶۴۰۰۰۰ - ۲۰۰۰۰۰۰ =		
۱۶۷۶۰۰۰	۱۶۷۶۰۰۰ - ۲۰۰۰۰۰۰ =		
۲۲۴۰۰۰ ✓	۲۲۴۰۰۰۰ - ۲۰۰۰۰۰۰ =		
۲۰۰۰۰۰	۲۰۰۰۰۰۰		